ScHeoa DO9_03 Data: 18 Febbralo 2009

Cognome | Nome l Matricola

ESERCIZIO N°1
6 punti
Realizzare in forma SP ottima, relativamente a ciascuna variabile di uscita, una rete logica

combinatoria a 3 ingressi € 3 uscite (che rappresentano numeri binari) in cui I'uscita & pari a 3 volte
I'ingresso modulo 8.

ESERCIZIO N°2

6 punti

Disegnare il grafo di flusso-di una rete sequenziale sincrona secondo il modello di Moore con un
ingresso e una uscita, che viene posta a 1 (per un solo ciclo di clock) ogni volta che in ingresso si
presenta un impulso di valore 1 e di durata uguale o maggiore di 3 cicli di clock.

ESERCIZIO N°3
6 punti
Realizzare un contatore con abilitazione modulo 6.

ESERCIZIO N°4

7 punti

In un invertitore CMOS (Vpp =5 V; V5, = -V, =1 V; K, = -K, = 4 mA/V?) I'ingresso vale Vi = 3V
e in uscita ¢ stata posta una resistenza verso massa di 2 k(2. Determinare il valore dell’uscita.

ESERCIZIO N°5

8 punti

Scrivere un programma per il microcontrollore AVR90S8515 che, dopo avere correttamente

. inizializzato la porte Ase B, si comporti come un flip-flop JK, in cui i terminali J, K, Q e Clock
corrispondono rispettivamente ai pin B0, B1, B2 e B3.
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